Dywity, dnia 04.03.2014

Do Wykonawcow bioracych udziat w postepowaniu przetargowym Znak postepowania:
ZP.272.4.2014, nr pozycji dokumentacji zamowien publicznych Referatu Budownictwa i
Inwestycji Komunalnych - GB.271.1.2014

Dotyczy przetargu nieograniczonego ,,Termomodernizacja szkoly w Sprecowie poprzez
kompleksowa modernizacje systemu ogrzewania w szkole podstawowej w Sprecowie w
oparciu o odnawialne zrédta energii” w systemie zaprojektuj i wybudui.

Informuje ,ze w trakcie procedury przetargowej do Urzedu Gminy Dywity wplynely nastepujace
zapytania oferentow :

PYTANIE 1.

Jaka jest obecna moc elektryczna na budynek szkoty — w kW i zabezpieczenie w A?
ODPOWIEDZ :
Zgodnie obowiazujaca umowa kompleksowa moc umowna 20,5 kW , zabezpieczenie
przedlicznikowe 40A.

PYTANIE 2

Jaki jest standard wykonania rob6t budowlanych w kottowni?
ODPOWIEDZ :
Standard wykonania wszystkich rob6t powinien by¢ najwyzszy. Ponad to zgodnie z PFU
w zakresie wykonania przedmiotu zaméwienia jest przygotowanie specyfikacji technicznej
wykonania i odbioru rob6t , ktéra zawiera¢ powinna m.in. okreslenie standardu i jakosci
wykonania rob6t budowlanych, rob6t instalacyjnych, wiasnosci wyrobdw instalacyjnych.
PYTANIE 3:

Czy nalezy uwzgledni¢ system detekcji freonu?
ODPOWIEDZ :
Na etapie projektu Projektant na podstawie pojemnosci i rodzaju czynnika chtodniczego
W zalozonej pompie ciepta oraz kubatury pomieszczenia w ktorym zainstaluje pompe
ciepta okresli koniecznos¢ zastosowania systemu detekcji freonu.
PYTANIE 4.

Do kogo bedzie nalezata utylizacja materiatdw budowlanych, elementéw metalowych — co za tym

idzie kto bedzie musiat poniesé¢ koszty lub ewentualne zyski?
ODPOWIEDZ :
Elementy zdemontowanej instalacji - grzejniki ptytowe i zeliwne powinny by¢
dostarczone do Urzedu Gminy Dywity, ul. Olsztyaska 32, po wczesniejszym ustaleniu
terminu. Wykonawca natomiast powinien uwzgledni¢ zagospodarowanie gruzu i
pozostatych materiatdw z demontazu we wiasnym zakresie.
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